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Question:

soit m et n les 2 racines de << x2 + 10x + 20 = 0 >>
que vaut mA4 + nA4 ?
(remerciements a Iman et Navid de la chaine YouTube Hedacademy)

Réponse:

x%2 + 10x + 20 = 0O

a=1

b =10
c =20
rappel:

on sait que le produit de 2 racines est: c/a

on sait que la somme de 2 racines est: -b/a

it +
| m n=c/a=20/1=20 |
it +
| m+ n = -b/a = -10/1 = -10 |
it +

le point de départ sera 1'identité remarquable << (m2 + n2)2 >>
car on trouve mA4 et nA4 dans son développement:

(m? + n?)2 = mAd + 2*m>*n? + nA4



2*m2*n2 = 2*(mn) 2

mn = 20 donc 2(mn)? = 800
<3 >LB3>LL<3>>

(m + n)2 =m2 + 2mn + n?
mn = 20 donc 2mn = 40

<3 >LB3>L<3>>

(m + n)? =m? + 2mn + n?
(-10)2 = m? + 40 + n?

100 = m?2 + 40 + n?

m2 + n2 = 100 - 40 = 60
<3 >LB3>LL<3>>

(m2 + n2)2 = 602 = 3600
dans << (M2 + n2)2 = MA4 + 2*m2*n2 + nA4 >>
on peut remplacer:

1) (m?2 + n2)2 par 3600

2) 2*m2*n2 par 800

et on obtient:

3600 = mA4 + 800 + nA4

mA4 + nA4 = 3600 - 800 = 2800

| mAAd + nAd = 2800 |



m= [-b + sqrt(b - 4ac)]/2a
m= -5+ sqrt(5)
n =-5- sqrt(5)

<<>><<>><<>> racine m a la puissance 4 <<>><<>><<>>

mA4 = m2*m?

m2 = [-5 + sqrt(5)]2% = 25 - 10*sqrt(5) + 5

m2*m2 = (25 - 10*sqrt(5) + 5)*(25 - 10*sqrt(5) + 5)

= 625 - 250%sqrt(5) + 125 - 250*sqrt(5) + 500 - 50*sqrt(5) + 125 - 50*sqrt(5) + 25

625 + 125 + 500 + 125 + 25 - 250*sqrt(5) - 250*sqrt(5) - 50*sqrt(5) - 50*sqrt(5)

1400 - 600*sqrt(5)

<<>><<>><<>> racine n a la puissance 4 <<>><<>><<>>
nA4 = n?#*n?

nz = [-5 - sqrt(5)]2 = 25 + 10*sqrt(5) + 5

n2*n? = (25 + 10*sqrt(5) + 5)*(25 + 10*sqrt(5) + 5)

625 + 250%sqrt(5) + 125 + 250*sqrt(5) + 500 + 50*sqrt(5) + 125 + 50*sqrt(5) + 25

625 + 125 + 500 + 125 + 25 + 250*sqrt(5) + 250*sqrt(5) + 50*sqrt(5) + 50*sqrt(5)



= 1400 + 600*sqrt(5)

<<>><<>><<>> calacul de mA4 + nAd <<>><<>><<>>

mA4 + nAd4 = 1400 - 600*sqrt(5) + 1400 + 600*sqrt(5)
mA4 + nA4 = 1400 + 1400 - 600*sqrt(5) + 600*sqrt(5)
mA4 + nAd4 = 1400 + 1400

e e e +

| mAAd + nAd = 2800 |

e e e +

<<>><<>><<>> ITT. RAISONNEMENT DE LAURENT M. <<>><<>><<>>

X -mX-n =0=x2+ 10x + 20
X% - nx - mx + mn = x* + 10x + 20
x2 - x(m+ n) + mn = x2 + 10x + 20
x2 - x2 - x(m+n) + mn = 10x + 20
-x(m + n) + mn = 10x + 20

-(m + n) =10

m+ n = -10

mn = 20

<> LLB>>L3>>



(m + n)2 = (-10)2 = 100 = m? + 2mn + n?

m? + n? = 100 - 2nm

m? + n? = 100 - 2*%20

m? + n* = 60

< >LB3>L<3>>

(m? + n?)2 = mAd + 2*m>*n? + nA4

(m2 + n2)2 = mA4 + 2*(mn)? + nA4

602 = mA4 + 2%20% + nA4

mA4 + nA4 = 3600 - 800 = 2800



